

# Акции по Пушкинской карте в ККЗ «Октябрь»!

Специально для владельцев Пушкинской карты в кинотеатре «Октябрь» действуют акции:

## В КИНО С ДРУГОМ ВЕСЕЛЕЕ!

Приходите вдвоем по Пушкинской карте и получите пригласительный билет на 2 персоны на любой другой фильм.

## С ДРУЗЬЯМИ В КИНО!

Приведи 15 друзей с Пушкинской картой и получи скидку 50% на ЛЮБЫЕ фильмы для ВСЕЙ КОМПАНИИ!

## В КИНО ВСЕЙ СЕМЬЕЙ!

Купи билет в кино по Пушкинской карте и получи скидку 50% для ВСЕЙ семьи!

## С ПУШКИНЫМ И ПОПКОРНОМ В КИНО!

Купи билет в кино и получи попкорн бесплатно! А еще скидку 20% на покупки в Кинокafe!



\* Акции действительны при покупке билетов в кассе ККЗ «Октябрь».

\* Дополнительная информация об условиях акций у администраторов кинотеатра и группах «Сахкино» в официальных сетях.

\* Действие Пушкинской карты распространяется только на фильмы российского производства, имеющие стик/отметку участника программы «Пушкинская карта».



Список фильмов постоянно обновляется, все новинки появляются в афише на портале **Культура.рф** и в приложении «Госуслуги. Культура».



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Госуслуги.Культура

# В КИНО ПО ПУШКИНСКОЙ КАРТЕ. Всё, что важно знать.





## Что такое Пушкинская карта?

Это Всероссийская государственная программа популяризации культуры, запущенная в сентябре 2021 года.

Благодаря ей молодые люди в возрасте **от 14 до 22 лет** могут получить специальную банковскую карту с денежными средствами для похода в различные учреждения культуры.

### Как получить Пушкинскую карту?

Двумя способами: скачать приложение «Госуслуги.Культура» и авторизоваться там с помощью учетной записи на «Госуслугах», либо прийти в любое отделение «Почта Банка» и получить пластиковую карту в одном из пяти вариантов дизайна на выбор.

### Какие учреждения можно посетить с Пушкинской картой?

Можно купить билеты в театры, музеи, концертные залы, филармонии, а также в кино.



### Сколько денег на Пушкинской карте?

**5000 ₽**

С 1 января 2022 года баланс карты составляет 5 тыс. рублей. Эти деньги можно потратить в течение календарного года.

### Можно ли потратить все 5 тыс. рублей только на кино?

**Нет.** Из 5 тыс. рублей на просмотр фильмов можно потратить не более 2 тыс. рублей. Либо использовать все 5 тыс. рублей в театрах, музеях, концертных залах и филармониях.

### На какие фильмы можно купить билеты?

С февраля 2022 года с Пушкинской картой можно посмотреть российские фильмы, снятые при поддержке Минкульта России, Фонда кино и региональных министерств, а также классику отечественного кинематографа – фильмы, созданные до 1991 года.

### Пушкинскую карту принимают только в моем городе?

С Пушкинской картой можно путешествовать по всей России и посещать любые учреждения культуры, которые присоединились к программе.



по всей  
России

### Можно ли с Пушкинской картой купить билеты друзьям или родственникам?

Нет, можно купить билет только себе. При входе на мероприятие администратор или кассир может попросить паспорт посетителя, чтобы удостовериться в подлинности билета и соблюдении гостем правил Программы.



### Где можно посмотреть полный список доступных учреждений культуры и мероприятий?

Афиша по городам размещена на портале Культура.рф и в приложении «Госуслуги Культура».